

遂宁农商银行 强化风险意识 筑牢安全防线

近期，在遂宁市船山区人民政府、遂宁市安居区财政局等单位的精心组织下，四川遂宁农商银行积极开展2024年防范非法集资集中宣传暨“金融知识万里行”活动。

活动中，该行通过设置展台、悬挂横幅、发放宣传折页、现场答疑等方式，从消费者的八项权利、了解“三适当”原则、防范非法集资、防范电信网络诈骗、普及个人信息保护、征信知识、反洗钱等方面普及金融知识和风险防范措施，筑牢风险防线。

该行坚守金融初心，深入践行“消保”为民理念，持续开展形式多样的金融知识普及活动，助力构建和谐金融环境，推动金融知识走进千家万户，守护好人民群众的财产安全。

杨琴

尧都农商银行 多渠道开展存款保险宣传

为进一步提升社会公众对存款保险的认识和对银行存款安全的信心，日前，山西尧都农商银行充分发挥金融机构营业网点遍及城乡的优势，利用基层网点、金融便民服务站、农村普惠金融服务点等作为政策宣传点和信息采集点，为群众提供金融咨询服务，普及存款保险知识。

该行宣传人员通过发放宣传折页、张贴标识、电视循环播放存款保险宣传知识等方式，向客户宣传存款保险的意义和作用，并邀请客户参与互动提问，加强客户对存款保险制度的了解和认知。通过此次宣传活动，让存款保险知识延伸至乡村阡陌。

下一步，尧都农商银行将常抓不懈，全方位、多层次、常态化开展宣传，切实维护社会公众利益，形成长效宣传机制。

陈萍

正定农商银行 参加普及金融知识活动

近日，在国家金融监督管理总局河北监管局和河北省银行业协会的指导下，各金融机构在正定园博园携手开展“普及金融知识万里行”活动。

河北正定农商银行积极参与，在现场设立宣传台、发放金融知识宣传手册，从消费维权、防范个人金融信息泄露、防范电信网络诈骗、防范非法集资以及存贷款知识等方面，开展金融消费者权益保护教育宣传活动，为广大市民提供全面而深入的金融教育服务。活动现场，该行宣传人员详细解答了市民关于金融消费者权益、防范金融诈骗等金融知识方面的问题，并给出专业的指导和建议。

正定农商银行始终坚持以客户为中心的服务理念，不断提升服务质量和水平，深化金融知识普及工作，创新金融服务模式，为市民提供更为便捷、高效的服务体验，为构建和谐金融环境贡献力量。

李桃哲

明光农商银行 加大防范非法集资宣传力度

日前，安徽明光农商银行参加了由明光市财政局组织的“关爱信用记录、全民防非拒非、共建诚信明光”集中宣传活动。

该行通过设置宣传台、悬挂横幅、发放宣传折页、安排专人讲解等方式，对非法集资常见方式、防范非法集资有关政策等内容进行宣传。同时，该行针对活动现场的老年人认真讲解了养老诈骗的手段以及打击整治养老诈骗的重要性，切实维护老年人的合法权益。活动现场，该行累计发放各类宣传折页200余份，接受业务咨询约100余人次，活动达到了预期效果。

此次集中宣传活动，明光农商银行进一步向社会公众普及了相关金融知识，提升了辖内群众对防范非法集资的认知度。下一步，该行将持续做好防范非法集资宣传教育工作，做到对各类风险早识别、早预警，为营造全社会良好稳定的金融环境贡献力量。

周孟丽



岳阳农商银行开展“五进入”活动

营造安全稳定金融环境

为进一步维护金融消费者合法权益，做好金融教育宣传工作，增强金融消费者的风险防范意识和能力，近日，湖南岳阳农商银行组织辖内29家支行开展了形式多样的金融知识“五进入”集中宣传教育活动。

该行高度重视，提前部署，通过金融知识“进农村、进社区、进校园、进企业、进商圈”宣教活动，下沉教育宣传重心，贴近金融消费者，并围绕日常生活涉及的服务场景和高风险事项，多渠道、多形式开展金融教育宣传。

岳阳农商银行许市支行、道仁矶支行深入城郊地区，把金融知识送下乡，把惠民政策送到村，着重宣讲普及助力乡村振兴相关金融政策、老年人防范电信网络诈骗等内容；积极开展志愿者服务，为农村留守儿童赠送物资，为困难家庭提供就业创业建议，切实践行“办惠民实事”的理念，倾听群众呼声，办好为民实事；主动与村镇建立良性互动关系，通过“金融知识进农村”公益讲座，将金融知识送到农民的“村前屋后”。

岳阳农商银行岳东支行、枫桥湖支行通过“茶话会”“有奖竞赛”“知识讲解”等活动，向辖内社区居民宣讲日常金融知识，劝导老年人在日常生活中要提高警惕，牢记“不听、不信、不转账”，切实保护好自己

的“钱袋子”，树立理性投资观念，增强风险防范意识。

该行营业部和岳阳楼支行、花板桥支行向花板桥小学、岳阳职业技术学院的师生普及基础金融知识、提示金融风险，并针对不法分子常利用青少年对金融知识不了解而从事诈骗行为的特征，向同学们发放了“谨防电信网络诈骗”的金融知识宣传折页，并为其耐心讲解网络支付风险、常见网络“支付陷阱”，引导青少年树立正确的财富观，培育理性借贷理念。

岳阳农商银行云溪支行、君山支行向岳阳市爱客德科技有限公司、中建新疆建工(集团)有限公司的企业职工介绍防范非法集资、防范电信网络诈骗的知识及技巧，重点向刚踏入工作岗位的青年职工宣传

行存款保险、个人征信保护等内容，倡导大家合法维护消费者权益，增强自我维权意识，及时了解企业和员工的金融知识需求，并有针对性地开展金融政策和知识普及等专场活动，帮助其更好地了解金融，便捷生活，维护权益。

岳阳农商银行自贸区支行、东茅岭支行走进商场、购物中心等繁华区域，通过打造宣传专区、投放LED电子显示屏、现场答疑解惑等方式向消费者普及金融知识。该行在商圈设置金融知识普及站点，为消费者提供“沉浸式”金融知识学习体验；在客流密集处张贴主题海报、播放教育宣传视频、派发宣传折页等方式提示消费者讲诚信、守底线，培养良好的金融消费习惯和健康文明的网络行为为习惯。

据统计，该行此次“五进入”集中宣传活动累计开展36场，覆盖5300余人次，派发宣传折页2.2万余份，全面展现了农商银行竭诚为客户服务的形象，有效搭建起银行与消费者之间的沟通交流平台，营造安全稳定的金融环境。

段新荣

安义农商银行 打好反诈“组合拳” 提升百姓安全感

为进一步营造良好的全民反诈氛围，提高广大人民群众反诈能力，近日，江西安义农商银行结合支行工作实际，多措并举，积极开展以“防范于未然，反诈于行”为主题的宣传活动。

该行在营业网点厅堂内的电视上播放反诈宣传片，通过生动形象的画面和讲解，向广大客户普及电信网络诈骗的常见手段和预防方法；在LED电子显示屏上滚动播放反诈宣传标语，时刻提醒客户提高警惕，防范风险；通过案例分析、风险提示等形式，向客户讲解诈骗分子的惯用伎俩，传授如何识别诈骗信息、避免上当受骗的方法。该行“一对一”的宣传方式，使得宣传效果更加深入人心。此外，该行还通

过拍摄原创短视频，利用网络推广，结合时事热点，组织拍摄了《四大才子出场反诈》《古风小姐姐集市被骗，在线求助》等多个反诈主题的原创新闻视频，实现精准推广宣传，使群众进一步加深了对相关法律法规和金融知识的了解。

此次宣传活动，不仅增强了广大客户对电信网络诈骗的防范意识，也提高了他们的自我保护能力。安义农商银行将继续发挥自身优势，加强宣传力度，通过多种渠道和形式，向广大客户普及反诈知识，提高他们的风险防范意识。同时，该行也将密切关注电信网络诈骗的新动向和新手段，及时更新宣传内容，确保宣传工作的针对性和有效性。

陈睿睿

平乐农合银行 守住“钱袋子” 护好“幸福家”

近日，广西平乐农合银行积极响应上级部门相关要求，组织开展“加强风险防范，暖心金融服务，金融知识万里行”主题宣传教育活动。

活动以悬挂横幅、发放宣传折页、宣讲金融知识等方式，围绕“预防劝阻别忽视，财产安全要重视”“优化支付服务，提升支付便利”“爱征信、惠民生、促发展”“远离非法集资，拒绝高利诱惑”以及“守住‘钱袋子’，护好‘幸福家’”等多个主题开展宣传。该行工作人员立足实际出发，积极为群众宣传存款保险、消费者权益保护条例等金融知识，并结合案例提醒老年人警惕电信网络诈骗、防范非法集资与洗钱陷阱，识破“征信修复”骗局，有效增强群众的金融风险防范意识。同

时，该行工作人员积极推广“桂盛市民云”“农信易扫”“云闪付”等电子支付服务，对老年客户的使用问题答疑解惑，致力改善老年人支付困难，提升支付便利性。

本次活动，平乐农合银行累计发放宣传折页200余份，知识普及受众人群达500余人，着重增强了老年客户金融知识水平和自我保护意识，形成了银行业教育宣传合力。该行将以此为契机，积极践行金融工作的政治性和人民性，坚持以客户为中心，巩固好银行与金融消费者的服务桥梁，不断深化金融知识宣传教育工作，守护金融消费者的合法权益，推动营造和谐、公平、健康的金融消费环境。

王文丽

兴国农商银行 “银政”共建送金融知识进小区

日前，江西兴国农商银行第三、第四、第十五、第二十一党支部携手古城物业、西街社区、长征社区和泰馨苑、浣江之春及恒茂外滩业委会，共同举办了“为群众办实事”服务暖行进社区活动，不仅为小区居民带来了欢乐，更是一次金融知识普及和社区共建的盛会。

活动现场，兴国农商银行的党员代表们为大家详细介绍了最新的金融产品和服务，并针对当前电信诈骗频发的现状，深入浅出地讲解了防范电信网络诈骗的知识和技巧，增强大家

的防范意识。

此次活动不仅展现了兴国农商银行践行“党建引领”“服务暖行”战略的决心，也体现了该行对社区居民的深情厚意。通过与社区居民的互动和交流，该行进一步了解了居民的需求和期望，为今后的服务升级提供了有力支撑，为共建和谐社区打下坚实基础。兴国农商银行将继续以党建为引领，不断提升服务质量和水平，用实际行动诠释“服务暖行”的理念。

刘建华

三穗农商银行顺洞支行 普及金融知识 助力乡村振兴

近日，贵州三穗农商银行顺洞支行在顺洞村村委会开展金融知识宣传活动。该支行工作人员通过发放宣传折页、悬挂横幅、微信公众号等方式向群众讲案例、讲知识、讲风险，旨在通过讲解生动的案例提醒群众注意网络诈骗，守好自己的“钱袋子”。此次金融知识进农村不仅增强了群众的金融风险防范意识，同时，也加深了群众对金融知识的了解。

为加强对农村地区的金融知识普及及宣传，进一步发挥金融知识普及在助力乡村振兴中的积极作用，该支行积极推进金融知识进农村普及及教育工作，充分发挥涉农网点数量多、分布广、贴近乡村百姓的优势，重点针对农

村地区老年人、青少年等特殊群体，做好金融知识普及和金融风险提示，帮助农村居民掌握金融基础知识，增强金融风险意识，提升风险防范能力，营造和谐稳定的乡村信用环境。

为全面落实党的二十大精神，中央金融工作会议、中央经济工作会议部署要求，不断践行金融工作政治性、人民性，切实提升消费者金融素养及风险防范意识，自6月以来，该行聚焦新形势下下的消费者常见问题，聚焦“一老一少”、新市民等多个群体，从客户的实际需求出发，通过线上线下相结合的宣教模式，多层次、多维度开展金融消费者权益保护教育宣传活动，不断提升金融消费者的获得感、幸福感、安全感。

吴梅

潜山农商银行多措并举 助力征信宣传提质增效

近日，安徽潜山农商银行围绕人民银行安庆市分行工作部署，以“信用记录关爱日”活动为契机，开展“爱征信、惠民生、助发展”主题征信宣传活动，多举措提醒金融消费者关心自身信用记录，保护自身合法权益，切实提升客户金融服务的体验感和满意度。

潜山农商银行以营业大厅为宣传主阵地，通过厅堂讲座、发放宣传折页、张贴海报、播放征信宣传视频等方式向客户宣传“什么是征信，什么是信用报告，如何拥有良好的个人信用报告”等基础性征信知识，多维度向客户介绍“征信修复”等骗局的识别方法，

引导客户了解自身信用状况，营造知信守信的良好氛围。

潜山农商银行组织营业网点成立宣传小队，摆摊设点、进村入户，发放征信知识宣传折页，着重介绍征信报告查询渠道、异议处理、投诉规程等内容，并通过“有奖问答”的方式，有效调动群众学习热情，引导居民学习征信知识，维护自身合法权益。同时，该行宣传人员积极向居民宣讲诚信故事，弘扬优秀传统文化美德。

潜山农商银行组织业务骨干，携带征信宣传材料走访周边小微企业、个体工商户，开展征信知识及普惠金融宣传，让广大企业主对企业征信及

个人征信有更深入地了解，积极倡导企业讲诚信、重信用、坚持诚信经营，做守法企业。同时，该行工作人员现场为企业答疑解惑，解决其账户使用、融资等多方面金融需求。

本次集中宣传活动，潜山农商银行累计发放宣传折页1000余份，参与800余人次，不仅增强了社会公众的保护信用意识，还营造了诚实守信的社会氛围，成效显著。下一步，该行将继续履行社会职责，积极开展各式宣传活动，助力有效提升征信宣传覆盖面，继续与社会群众、广大消费者携手共进，营造良好的金融生态环境。

操王锐 罗莉 孙小乔



近日，山西漳泽农商银行联合人民银行长治市分行、长治市发改委、长治市综治中心在辖内开展了以“爱征信、惠民生、助发展”为主题的征信宣传活动，并在现场设立咨询摊位向过往居民发放诚信宣传单，通过宣传信用报告查询渠道、征信权益保护、防范“征信修复”骗局等内容让大家深入了解征信知识，“面对面”帮助大家答疑解惑，引导广大居民珍爱信用记录、遵守诚信准则、享受幸福人生。图为该行工作人员向群众宣传征信知识。

景丹丹 齐琪



该支行工作人员向群众讲解金融知识